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ΘΕΜΑ:  Σχετικά με το «πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας για την αντιπυρική προστασία

των δασικών οικοσυστημάτων» στην Περιφέρεια Θεσσαλίας.

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ.3413/15-11-2018 ΕΡΩΤΗΣΗ

        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω  σχετικού,  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τους

Βουλευτές κ.κ.Γ.Λαμπρούλη και Κ.Στεργίου , σας πληροφορούμε τα εξής:

Τα προγράμματα Κοινωφελούς Εργασίας, στο πλαίσιο των οποίων εντάσσεται και η δράση

με  τίτλο  "ΠΡΟΩΘΗΣΗ  ΤΗΣ  ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  ΜΕΣΩ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ

∆ΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ∆ΑΣΙΚΩΝ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ"

 έχουν διττό στόχο. Αφενός την ανάσχεση της ανεργίας με την ενεργοποίηση ανέργων, και

ειδικά των μακροχρόνια ανέργων, και αφετέρου την παραγωγή έργου που επιστρέφει οφέλη

πίσω στη κοινότητα.

Συγκεκριμένα,  το  αντικείµενο  της  δράσης,  όπως  αυτό  περιγραφόταν  στην  αντίστοιχη

∆ηµόσια Πρόσκληση, ήταν η δηµιουργία 5.066 θέσεων µέσω της τοποθέτησης προσωπικού

σε  έναν  κύκλο  συνολικής  διάρκειας  8  µηνών,  πλήρης  απασχόλησης  στο  Υπουργείο

Περιβάλλοντος και Ενέργειας και στις Αποκεντρωµένες ∆ιοικήσεις των Περιφερειών της

Χώρας. 

Το Πρόγραµµα, που σχεδιάστηκε από κοινού µε το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας,

εκτός από την απασχόληση των ωφελουµένων, εµπεριείχε εργασίες για την  προστασία των

δασικών εκτάσεων της χώρας από πυρκαγιές, την διαχείριση ήδη καµένων περιοχών προς

αποφυγή  µελλοντικών  καταστροφών,  την  επίβλεψη  των  δασαρχείων  για  την  εκπόνηση

οικολογικών  δράσεων  προστασίας  των  δασών,  αλλά  και  την  ανάπτυξη  και  διατήρηση

βιώσιµων πληθυσµών και οικοσυστηµάτων.
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Όσον αφορά το ζήτημα το οποίο ανέκυψε σε σχέση με τις ειδικότητες των συμμετεχόντων,

έχει ήδη υπάρξει μέριμνα αυτή να αντιστοιχιστεί με τις παρεχόμενες υπηρεσίες και την

εργασίες στις οποίες απασχολούνται. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, και με επιστολή που έχει ήδη

σταλεί από την Γενική Γραμματέα Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων,  έχει ζητηθεί η

άμεση αλλαγή του κωδικού ασφάλισης όλων των ωφελούμενων,  και  την ασφάλιση τους

στον κωδικό 651120 (Δασεργάτες ειδικευμένοι αναδάσωσης, φυτωρίων δασικών δένδρων

κλπ.,  Εκτιμητές,  παραλήπτες  ξυλείας  σε  δάση,  Επόπτες  δασών,  Καλλιεργητές  ιτέας,

λυγαριάς κλπ., Καλλιεργητές φυτωρίων δασικών και χριστουγεννιάτικων δένδρων),  τόσο

για το υπόλοιπο του προγράμματος, όσο και αναδρομικά. 

Ταυτόχρονα,  το  σύνολο  των  εργαζομένων  στα  προγράμματα  κοινωφελούς  εργασίας

αναμένεται  να  δει  αυξήσεις  στους  μισθούς  του,  ήδη  από  τον  Φεβρουάριο,  λόγω  της

αύξησης του κατώτατου μισθού κατά 11% και της κατάργησης του υποκατώτατου. 

                                                                     Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
     

                                                      ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
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